

ЧЕСТВОВАНИЕ

Назиба Жиганова

Народному артисту СССР, лауреату Государственной премии СССР профессору Назибу Жиганову — 60 лет.

Вчера, 15 января, в Татарском государственном театре оперы и балета имени Мусы Джалиля состоялся торжественный вечер, посвященный юбилею композитора.

На торжественный вечер собрались руководители творческих организаций республики, композиторы, писатели, деятели науки и культуры, журналисты, партийные, советские, комсомольские, профсоюзные работники и трудящиеся города.

На вечере присутствуют первый секретарь Татарского обкома КПСС Ф. А. Табеев, председатель Президиума Верховного Совета ТАССР С. Г. Батыев, председатель Совета Министров ТАССР Г. И. Усманов, секретарь обкома КПСС М. Ф. Валеев, первый секретарь Казанского горкома КПСС Р. М. Мусин.

Торжественное заседание открыл министр культуры ТАССР Б. М. Гизатулиев.

От имени обкома КПСС, Президиума Верховного Совета и Совета Министров ТАССР юбиляра тепло поздравил секретарь обкома КПСС М. Ф. Валеев.

С докладом о жизненном и творческом пути композитора Назиба Жиганова выступил заслуженный деятель искусств ТАССР Адмаз Монасыпов.

Юбиляра приветствовали секретарь Казанского горкома КПСС А. Г. Кадырова, секретарь правления Союза композиторов СССР П. И. Савинцев, председатель исполкома Аль-

метьевского городского Совета депутатов трудящихся И. Д. Мусаев, секретарь правления Союза композиторов РСФСР Ю. С. Корев, директор предприятия Л. В. Гизатдинов, заслуженный деятель искусств Башкирской АССР композитор Х. Ф. Ахметов, секретарь Татарского обкома ВЛКСМ В. Н. Липужина, заслуженный деятель искусств Казахской ССР, лауреат Государственной премии СССР профессор К. Х. Кужамьяров, заслуженный деятель искусств РСФСР, председатель правления Союза композиторов Чувашской АССР Ф. М. Лукин, представитель Союза композиторов Марийской АССР Б. С. Мишурин, представитель Союза писателей Татарии поэт Заки Нури, председатель правления Союза журналистов Татарии редактор газеты «Социалистик Татарстан» Ш. Х. Хамматов, мастер кондитерской фабрики «Заря» А. Т. Перцева, представитель Союза композиторов ТАССР, заслуженный деятель искусств РСФСР Джаудат Файзи и другие.

В ответном слове Назиб Гаязович Жиганов сердечно поблагодарил всех за теплые высказывания в его адрес.

Затем состоялся концерт, составленный из произведений Назиба Жиганова. Кантату «Республика моя» исполнил объединенный хор в составе 300 человек. В концерте приняли участие Государственный симфонический оркестр ТАССР под управлением народного артиста СССР Наташа Рахлина, мастера искусств республики,